
令和５年度 後期学校評価アンケート 集計 【生徒】 １:そう思う      ２:今年度︓すこしそう思う 昨年度︓だいたいそう思う
３:あまりそう思わない ４:そう思わない
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1.安心で安全な学校生活が送れましたか。
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2.緊急時に自分の命を守るために適切な判断と行動を取ることができます

か。
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3.授業では、「わかった」が実感できましたか？
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5.授業では、自分から新たな課題を見つけ出そうとしましたか。
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7.家庭学習（予習や復習、宿題など）に自分から取り組みましたか。
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4.授業では、仲間とかかわることで自分の考えを深めることができました

か。
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6.授業では、ＩＣＴ機器（パソコン・タブレット・電子黒板・プロジェクタなど）を

活用していましたか。
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8.目標や夢をもって、生活していましたか。
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9.思いやりや感謝の気持ちをもって、生活していましたか？
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10.自分からあいさつができましたか。
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11.時間を守って生活できましたか。
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12.自分には、良いところがあると思いますか。
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13.心配事や悩み事があったとき、相談出る人はいますか。

4

3

2

1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１年 ２年 ３年 AB組 全体 昨年

14.先生たちはいじめに対して、早期発見・早期解決をしようとしていました

か。
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15.学級の係の仕事を意欲的に行いましたか。
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16.清掃活動では、分担場所をきれいにすることができましたか。
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17.所属している委員会の活動や行事に、意欲的に参加しましたか。
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18.さまざまな学校行事（宿泊行事や体育の部、文化の部など）に前向きな

気持ちで臨みましたか。
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19.部活動では、仲間と協力して技術の向上に努めましたか。
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20.ケータイ・スマホ・ゲーム機等などは、時間を決めて使用していますか。
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21.家の手伝いや地域のボランティアなどに、自分から進んで参加していま

すか。
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【学校より】 
 「安心で安全な学校生活を送れましたか」という問いについては、前期に引き続き、生徒の皆さんから高い評
価をいただきました。前期で、肯定的な意見の合計が 63.5％であった「自分によい所があると思いますか」とい
う問いに対しては、後期においては約 10 ポイントの上昇が見られます。本年度は、新型コロナ対応が緩和され、
これまで以上に行事を活発に行ったり、関わり合いを増やした学習活動を行ったりしました。そんな取組を通し
て、生徒同士がお互いの良いところに気付いたり認めたりすることができたのだと感じています。 

今回のアンケート結果をもとに、今後とも職員一丸となって生徒のために取り組んでいきます。ありがとうご
ざいました。 
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